



## 那座山,那片海

赴一场山海之约,踏浪而行,逐风而歌。山峦起伏,云雾缭绕,似仙境般梦幻;海浪滔滔,波光粼粼,如诗画般绝美。心怀壮志,步履不停,只为那一抹心中的风景。让我们和小记者相约,去看看那座山,那片海……

## 心中的海

海曙区海曙中心小学504班

郝洛(证号2462370)指导老师 陈峰攀

我的家乡在山东烟台的一个小村庄。那里没有车水马龙的街道,没有繁华的高楼大厦,也没有五彩斑斓的霓虹灯,那里有蔚蓝的大海,碧绿的麦田,还有村里爷爷奶奶们数不尽的笑声。

早晨,我跟着爷爷去赶海。来到海边,抬头望去,远处海与天融为一体,美不胜收。低下头来,看着海浪有节奏地拍打着礁石,闭上双眼,让海风轻拂过脸颊,留下愉悦的瞬间。

爷爷经常带我去挖蛤蜊、钓蛏子。我乱挖一气,一会儿就已经挖到十几个蛤蜊了。爷爷却还在观察地形,我不禁嘲笑爷爷:“爷爷,你怎么一个蛤蜊都没挖到啊?”爷爷却神秘一笑。等我在海水中疯玩一阵后,跑回爷爷身旁,不禁大吃一惊,爷爷的筐里竟然装满了蛤蜊。爷爷安慰我说:“回家我给你做葱油蛤蜊。”一听到吃,我马上又开心起来。

爷爷最拿手的是钓蛏子,这得益于一个特殊的工具——蛏子钩。蛏子钩是用竹子制成的,一根短小的棒子,上面绑着一根细细的钢条,钢条的最末端弯成了一个小钩子。爷爷得意地告诉我:“这叫‘工欲善其事,必先利其器’。”

绚丽的晚霞弥漫在天边,海水也被染成了金色。人们吃过晚饭,一起坐在石凳上纳凉。我的家乡没有大城市繁华,但我喜欢这里的宁静祥和,喜欢这里的天,喜欢这里的海,喜欢这里幸福的人们。

## 长白山风景独好

宁波市新城第一实验学校409班

陈芷墨(证号2462314)指导老师 杨雨

你可曾欣赏过澄澈的天池?你可曾品尝过外酥里嫩的锅包肉?你可曾聆听过朝鲜族的欢歌?位于吉林省延边州的长白山,我要把这个美丽的地方推荐给每一个人。

长白山的美,藏在澄澈的天池里。极目远眺,天空湛蓝,像用水洗过一样,白云雪白得像一团棉花,天池像透亮的蓝宝石。我站在山顶,闭上眼睛,仿佛自己是一只山间野兔,嗅着花儿的芳香,欣赏着天池美丽的风景。

长白山的美,藏在外酥里嫩的锅包肉里。金黄的外皮配上橙色的胡萝卜丝和绿油油的香菜,光是看着就让你垂涎三尺。凑近一闻,又酸又香的气息从鼻孔直钻进肺腑,咬上一口,酸甜的味道在口腔中弥漫开来,足以让你忘记远行的疲劳。

长白山的美,还藏在朝鲜族的欢歌里。如果来到长白山,一定要听听朝鲜族歌谣,你可以一起放声歌唱,也可以坐在一旁静静聆听,将烦恼抛到九霄云外。

长白山既有美景,又有美食,真是个好地方。



## 农场

海曙区海曙中心小学203班

沈芊好(证号2460326) 指导老师 邵怡



## 无尽夏 绣球花

鄞州区董山小学406班  
史陈妍姗(证号2461988)  
指导老师 刘晶晶

## 美丽的鼓浪屿

鄞州区学士小学405班

王语嫣(证号2461146)指导老师 张晓倩

有人喜欢高耸入云的珠穆朗玛峰,有人喜欢形状各异的黄山奇石,有人喜欢波澜壮阔的大海,而我喜欢许多人眼中的音乐圣地——厦门鼓浪屿。

假期,我们坐着船来到鼓浪屿的港口,这里真是人山人海,热闹非凡。站在港口的码头上,轻柔的海风徐徐吹来,好像母亲的手温柔地抚摸着我的脸。遥望鼓浪屿,它犹如一只大海龟昂首阔步在蔚蓝的海面上。远处,一群海鸥掠过水面欢叫着,仿佛正欢迎着人们的到来。

海滩上的沙子金灿灿的,在阳光下闪闪发光,美丽极了。海滩上布满了美丽的贝壳,我捡起一个又一个,轻轻地藏进我的小水桶。我想:要是把它们串成一条项链,那该有多美啊。

鼓浪屿真是一个美丽又好玩的地方!

## 美丽的威海

慈溪市文锦书院402班

邹沁好(证号2462337)指导老师 严吴雪

威海真美!它物产丰富、景色优美、美食众多。

威海物产丰富,海滩上随处可见又大又美丽的海螺,张牙舞爪的螃蟹在沙滩上横行。浅水区有一条魔鬼鱼,它的样子十分有趣,正面有一对眼睛,反面竟也有一对眼睛,难怪叫魔鬼鱼。

夕阳西下,我眺望远方,海面上的云彩变化多端。一会儿像一群可爱的小羊,正在欢快地玩耍;一会儿像一匹小马,正在闲散地吃草;一会儿像一头大象,正在吃香蕉,吃着吃着,香蕉没了,大象也不见了;转眼间,又来了一头威武的老虎,正在飞快地追捕猎物呢!

威海还有许多美食。有鲜嫩可口的帝王蟹,有又大又肥的龙虾,有鲜美的海鲜面,还有彩色的水饺,让人垂涎三尺,食欲满满!

美丽的威海等你来探索哦!

## 大海的礼物

慈溪市慈吉实验学校410班

陈轩宇(证号2460257)指导老师 周剑

金沙滩是大海送给我们一份礼物。

在太阳公公准备落山的时候,我们来到了金沙滩。我看着那水天一色的大海,仿佛看到了海洋妈妈在向我招手,海滩边立着一个又一个的帐篷,路边有许许多多的小吃:有竹筒粽子、山东煎饼果子、烤肠……清新的海风夹杂着美食的香味,更让我满心欢喜,它们都让我的口水“飞流直下三千尺”。

刚到沙滩,我就迫不及待地冲了过去拿出铲子,这时我就变成了“画家”,在沙滩上画西瓜、香蕉、苹果……接着,我又变成了“建筑师”,在沙滩建高楼、村庄、教学楼……看!那一大片都是我的“杰作”。

沙滩玩腻了,我又来到了大海妈妈的怀抱里。我一会儿蛙泳,一会儿浮在水面上,有趣极了。

有沙,有水,有乐趣,大海的礼物真奇妙。

## 风景如画的鞍山

镇海区骆驼中心学校402班

王梓欣(证号2460791)指导老师 褚春燕

我爬过各种各样的山,其中,我最喜欢的是风景优美的鞍山。

这里有非常优美的风景。清澈见底的小溪从山脚下流过,小溪里有一条条小鱼在玩耍。在溪边抬头向上望,湛蓝的天空中飘着云朵,在溪水的映衬下,显得那么通透。看着看着,你会觉得云朵就在你的眼前,仿佛一伸手就能把它摘下来。

鞍山的活动也丰富多彩。小朋友们在溪边玩水枪、打水仗,欢声笑语充满了整个山谷。大人们靠在大树底下,静静地欣赏着孩子们嬉戏,十分惬意。不远处,农民伯伯们正在田间劳作,他们的汗水滴在土地上,播撒着希望的种子。

山顶的风景更是美不胜收。站在山顶,远处的工厂和小镇尽收眼底。白云在脚下飘过,给鞍山蒙上了一层神秘的薄纱。偶尔,小鸟从我的头顶飞过,留下一串串清脆的鸟鸣声,仿佛在欢迎我来到这片美丽的土地。

鞍山就是这样一个充满欢乐的地方。如果你还没有去过鞍山,那么一定要找个机会去感受一下鞍山的美好,相信你一定会爱上它!

## 美丽的黄山

海曙区海曙中心小学301班

黄翊航(证号2460331)指导老师 张琰

“五岳归来不看山,黄山归来不看岳。”黄山,以奇松、怪石、云海、温泉,这“四绝”闻名于世,被誉为“天下第一奇山”。能到黄山旅游,我怎能不兴奋呢?

黄山的松千姿百态,它们或弯或直,或正或斜,有的形似黑虎,有的状如竖琴。还有特别的迎客松,它的枝干向前斜伸出去,就像热情的主人伸出双臂,邀请客人们出来玩。

黄山的石头奇形怪状,引人注目。在一座陡峭的山峰上,有一只“猴子”聚精会神地朝天空望去,两只手抱着双腿,那就是著名的“猴子观海”。“仙人指路”就更有趣了,那巨石像一位仙人站在高高的山峰上,伸着长长的手臂,指向前方。

到黄山,最具有挑战性的就是登山。我们挑战的是莲花峰,它的海拔有1864.8米。我站在山脚下,抬眼望去:这山伫立天地之间,俯视大地,极其雄伟壮观。我拄着登山杖,一步一步地向上攀登,山路弯弯曲曲,石阶似乎一直延伸到天际。

黄山的美景真是美不胜收,你们去过吗?

## 喂海鸥

北仑区岷山学校505班

胡铖杰(证号2461248)指导老师 王焱珍

午后的阳光是温暖的,我们满怀憧憬地前往大连东港码头,今天的主要任务就是喂海鸥!

阳光温柔地洒下,给碧蓝的海面镀上了一层金色的外衣。码头上停靠着一艘艘快艇、帆船,我们怀着期待,坐上了其中一艘帆船。

帆船渐渐地向着海中心开去,广阔无垠的大海上,海鸥宛如一群自由的精灵。它们有的绕着帆船飞翔,有的用尖利无比的爪子划过海面,还有的则停在甲板上……我小心翼翼地观察这只海鸥。它浑身雪白,翅膀和尾巴则是黑色的,它的眼睛如同雄鹰一般,发出威慑的眼神。

我拿出提前准备好的火腿肠,刚掰开一小节,只见一只海鸥迅猛地飞驰而来,还没等我反应过来,我的手上已是空空如也。好凶猛的海鸥啊,我心里想。我只能偷偷地把火腿肠掰成小块,朝着海鸥群扔去。这群海鸥简直是运动高手,每一块都能快准狠地接住,然后迅速撤退。

时间不知不觉地过去了,我们的船回到了岸边,我挥着手和海鸥们告别。

蓝色的天空、蓝色的大海、洁白的海鸥,犹如一幅大自然精心创作的画卷,令人陶醉!